小区改造后路面很不平整居民出行不便盼修复到位





左图为路面开裂; 右图为窨井下沉, 路面不平整。

记者 帅莹 贺丽华 摄



本报讯(记者 贺丽华 帅莹)"路面开裂,中间高两边低,还有一些窨井盖下沉,夜间时,稍不留神就会被绊倒。"近日,家住迎春路中心嘉园小区的市民吴女士来电向本报记者反映,称该小区经改造后,路面没有恢复到位,现存在多处开裂,不平整等问题,给居民的出行造成了不小的困扰,常有居民摔倒受伤,希望相关部门能够帮助解决。

接到反映后,记者随即来到现场,看到该小区面积较小,只有零星几栋多层居民楼。记者从北门进入后一路向南直至围墙,经过的这段道路便是小区主要道路,两侧是居民楼。这条主要道路为柏油路,中间存在明显开裂的情况,从北到南,一路都有细

缝。并且,由于道路中间又加铺了一层柏油,导致路面不平整,走在上面可以明显感觉到中间高两边低。而往东、往西走进各楼栋时,脚下的路面则变成了水泥路,多处可见开裂现象,严重处的裂缝有十几米长,二三厘米宽,并且还存在断层现象,一边高一边低,经过时易被绊倒。

此外,路面上还有许多地方 不平整,尤其是窨井盖周围,不 少窨井盖下沉,与路面形成了落 差。

"这个情况已经持续几年时间了。"采访时,有居民告诉记者,几年前,该小区进行了雨污分流改造,路面被全部破开施工,待完工后,路面进行修复,却留下了诸多问题,"去年夏

天,路面开裂得非常严重,中间部分全部拱起,严重影响居民通行。之后有工人来维修,在开裂的地方重新铺柏油,当时虽然解决了开裂的问题,但路面变得忽高忽低,而且施工时没有对窨井盖进行抬高,导致修补地方的窨井盖全部凹陷在里面,成了一个个凹坑。"而最让大家郁闷的是,这次维修没能彻底解决问题,很快路面就再次开裂了,"一到夏天,路面就容易起拱开裂,马上夏天又要来临了,如果不及时维修,届时恐怕问题会更严重。"

居民们称,平时大家在小区 里步行或骑车时需要十分小心谨慎,"坑"遍布各处,有些还在拐角处,稍不留神就容易被绊倒,"尤其到晚上,小区里光线本就不足,路面不平坦存在不小的安全隐患,有多名老人因此摔倒受伤,还有很多居民险些被绊倒,希望相关部门能够安排人员前来对道路进行彻底修复。"

随后,记者就此事联系了该小区所属社区——华甸社区,相关负责人表示,将联系施工方针对居民反映的问题逐一进行维修外理

桥护栏开裂触碰时摇摇晃晃 市民深感不安全盼及时维修



图为开裂的护栏。 记者 贺丽华 帅莹 摄

本报讯(记者 贺丽华 帅 莹)近日,市民孙先生来电向本报记者反映,称新民西路新西门桥上,南侧靠东的一截护栏

开裂严重,触碰时摇摇晃晃,存 在安全隐患,希望相关部门及 时安排人员修复。

接到反映后,记者于19日

上午来到现场,从远处看并未 发现异常,走近后仔细观察, 才注意到这截护栏中间的栏板 与两侧石柱均呈分离状态,用 手轻轻触碰,栏板便摇晃起 来。

当时,有几位市民倚靠在 旁边的护栏上聊天。当记者提 及这截护栏已开裂松动时,他 们均露出了诧异的表情,称自 己并不知晓。"不仔细看还真发 现不了,白天尚且如此,晚上就 更看不清楚了,还是挺危险的, 平时经常有人倚靠在护栏上, 万一断裂掉下去,后果不堪设 想。"其中一位市民告诉记者, 平时来这里散步的人很多,尤 其到夜间,不少市民都喜欢倚 靠在桥边,边聊天边看景,希望 相关部门能够及时张贴安全警 示,并尽快安排人员进行修复, 防止意外发生。

市融媒体中心《行风热线》

直播

2月26日10:45~11:30, 市融媒体中心《行风热线》栏 目将邀请丹阳市曲阿街道 办事处主任朱梦盼带队走 进热线直播室,现场解答、 接受咨询。市民如有城市

管理、社会治理和民生服务等方面的内容,可拨打节目直播热线:86965211、86966456,或者拨打24小时节目专线:86522979。

政策咨询

●读者咨询:辅警是否 有权限贴罚单?

答复:根据《国务院办公厅关于规范公安机关警务辅助人员管理工作的意见》,警务辅助人员可以协

主持人:贺丽华

助采集交通违法信息,辅警对违停车辆拍照取证,并张贴违停告知单,是属于信息采集的行为,采集的信息最终由民警来审核,并决定是否上报系统。

首姓 问政》

主持人: 贺丽华

往期回复

- ◆商业街F街下水管 道堵塞,污水漫溢,影响附 近居民正常生活,希望相 关部门能够及时帮助疏 通。曲阿街道综合行政执 法和应急管理办公室回 复:将安排人员对管网进 行疏通。
- ◆东门加油站附近 "正味房"饭店南门口处, 堆放着大量的建筑垃圾和 生活垃圾,已持续半年多 时间,希望相关部门及时 安排人员前往清理,恢复 路面整洁。朝阳市政回 复:已清运。
- ◆机场路高速公路出口向西200米左右、古塘坝村北边有一盏路灯一闪一闪、忽明忽暗,希望相关部门及时维修路灯。丹阳市联众道路照明有限公司回复:已排除故障,恢复正常亮灯。
- ◆界牌镇旭日路上,每天早晨开始就有大量摊贩占道经营,严重影响通行,希望相关部门及时整治,后期加强监管。界牌镇政府回复:已安排人员前往整治,后期将不定时进行巡查管理。
- ◆丹化小区8栋2单元顶楼漏水,已持续一个多月,可能是有太阳能损坏,一直无人处理,希望社区工作人员上门查看协调处理。化肥路社区回复:网格员已前往勘查,确认为4楼住户热水器发生故障导致,现已将该户总阅关闭,已不漏水。
- ◆丹北镇新桥农贸市 场南门处有一块方形的写

- 着"中国铁通"字样的窨井 盖损坏,存在安全隐患,希 望相关部门能够安排修 复。市12345政府公共服 务热线回复:已联系运营 商核实。
- ◆访仙镇南街 128号 门口的道路坑洼,希望进 行修复。访仙镇访仙村委 会回复:将联系施工队进 行修复。
- ◆界牌镇永盛路工业园区附近的道路上,有大量垃圾堆放无人清理,占据大半条道路,希望安排工作人员清理垃圾。界牌镇政府回复:已安排环卫工人清运。
- ◆皇塘镇蒋墅迎宾西路鸿达卷帘门门口,有一个方形的窨井盖破损,希望进行修复。皇塘镇规划建设办公室回复:已安排人员进行更换。
- ◆埤城派出所对面的 路灯全都不亮,希望相关 部门尽快维修。丹北镇路 灯所回复:已修复。
- ◆延陵镇行宫加油站 向北200米的丁延路,路边 的下水道水泥盖板破碎, 希望尽快维修水泥盖板。 延陵镇规建办回复:将尽 快安排人员对水泥盖板进 行修复。
- ◆司徒镇文体公园内,有的篮球架篮板碎了,有的篮筐下没有篮网,有的篮板下的防撞条缺失,希望能尽快修复。司徒镇政府回复:经向管理单位了解,等配件到了之后就会安装。